

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

责任编辑/张华

兴盟国际商贸城首期五金家居建材大市场隆重招商 电话: 5016999

政策扶持 打造优势 促民增收

大坞镇全力支持农业产业化发展

本报讯 大坞镇土地肥沃,物产丰富,是滕州市重要的有机蔬菜生产基地。近年来,大坞镇多方筹措资金积极支持农业产业化发展,取得了很好的经济效益和社会效益,促进了农民的增收。

大坞镇围绕打造优势特色产业,不断加快规模化、标准化建设步伐,先后发展形成了以龙泉毛芋头、刘庄大白菜、桥头马铃薯、小坞西瓜为代表的有机、绿色蔬菜基地,以善山万亩核桃基地为代表的优质干果基地,无公害蔬菜

面积达到7.8万亩,年产马铃薯、毛芋头、大白菜、大葱等30.5万吨,产值3.16亿元,截至去年,全镇拥有省级农业龙头企业1家,农民专业合作社75个,无公害农产品和绿色食品生产基地6个,面积2.9万亩,毛芋头、黄心白菜等被认定为有机产品,形成了以“鲁滕”、“绿源”、“金芝旺”等品牌为主的毛芋头、小姜、圆葱、马铃薯、寒萝卜、大白菜、冬瓜、西瓜8个万亩蔬菜种植基地。因产品优质安全,大坞的农产品已经远销到全国各地,部分产品出口日本、马来西亚等

国家和地区。

加大政策扶持力度,该镇依托省级农业龙头企业恒裕食品有限公司,对毛芋头、马铃薯、大白菜、黄姜等特色农产品进行深加工,提升产品的附加值,提高大坞镇知名农产品在国内、国外市场的竞争力。构筑网络信息购销平台,及时了解市场行情、发布蔬菜销售信息、掌握市场动态,切实解决了农民的销售难题。

(通讯员 梁东亚)



滕州市第九届职工职业技能大赛开赛

6月21日,为了提高职工职业技能,由滕州市总工会主办、枣庄科技职业学院承办的滕州市第九届职工职业技能大赛在枣庄科技职业学院陆续开赛。据悉,本届职工职业技能大赛为全市综合性的职工职业技能大赛,分6大类、16个项目,整个大赛将于12月结束。经过激烈角逐,苏衍国、牛留全、张瑞来分别获得钳工、车工、焊工比赛的第一名,并获得滕州市“五一劳动奖章”。滕州市人大常委会副主任、总工会主席姜繁茂,枣庄科技职业学院院长侯同运分别为获得第一名的选手颁发了荣誉证书和奖章。

(记者 侯志龙 摄)



滕州市商业系统举行综合演练及观摩活动

本报讯 滕州市商业系统积极开展“安全生产月”系列活动。6月19日,滕州市商业系统在财贸医院举行了消防应急疏散、医疗救护综合演练及现场观摩活动,来自滕州市商业系统的200余名一线员工参加了演练和观摩。演练观摩活动给全系统干部职工上了一堂“安全生产”的现场课,为全系统各行业应对突发事件积累了宝贵经验。

(特约记者 邵长富 摄影报道)

善国 善事

修水电 找“老杜”

水电工杜宝田义务服务邻里29年,被称“活雷锋”

特约记者 赵怀朴 记者 焦兴田

29年如一日,无怨无悔当好“义务水电工”,为邻居解决水电故障。29年里,他为邻里解决了多少困难,他自己也说不清;29年里,他付出多少,他更说不清。这个被邻里称为“活雷锋”的人,名叫杜宝田,家住滕州市金孔府西区,在今年的3月3日,他当选为“滕州市第二届道德模范暨最

美滕州人”。

说起自己为何能坚持不解义务服务邻里,杜宝田说,那与自己小时候受到的教育密切相关。1950年出生的杜宝田,在上小学的时候,正赶上全国开展学雷锋的热潮,全国人都在学雷锋。在学校成绩优异、身为班干部的他,经常参加学雷锋活动。所以,

打小他就受雷锋精神的熏陶,养成了乐于助人的好品质。1968年,杜宝田进入滕州烟厂工作。工作中,他勤奋、认真、好学、努力,曾多次荣获“优秀个人”、“先进工作者”等荣誉称号。1970年,杜宝田担任了车间小组长。那个时候,烟厂开办了七一二大学,酷爱学习的他,选择了机械制图这一学科,边工边读。学习期间,他买了许多关于水电等技术的书籍认真学习。从那时起,他便与技术打下了交道。

有了一技之长,家里的水电等出了问题,杜宝田就自己解决。空闲之余,他就在家研究一些电器和零件。他还买了大量的修理工具,把储藏室改为专门放置工具的“百宝箱”。杜宝田和邻里之间的关系处得非常好,邻居们经常到他那儿串门。串门期间,邻居们发现杜宝田有维修水电的手艺,于是便有人开始找他帮忙。就这样,一家找

他帮忙、两家找他帮忙……很快,整个社区都知道了杜宝田会维修水电。从那以后,不论是严寒酷暑,还是白天晚上,只要邻居家中水电出现问题,杜宝田便会随叫随到。现在,谁家水电出了问题,邻居们都会不假思索地说道:去,找老杜去。

29年来,杜宝田服务邻里的事情数不胜数,但让杜宝田有印象的,还是三四年前一件事。那是那年大年三十的下午,他和老伴正在家包饺子,突然家住9号楼一楼的孟女士来敲门,急促地喊着:“老杜呀,快来看看吧,我家发水啦。”杜宝田立即放下手里的活儿,急匆匆地跑到了孟女士家查看情况。原来孟女士家屋门外的暖气水管破裂了,导致满院子全是水。杜宝田首先想到要关掉总阀门,可是总阀门被锈蚀了,无法打开开关。见此状况,他就急速跑到家中拿出扳手、管钳、阀门开关、暖气水管等,又赶回家

进行维修。室外天气异常寒冷,他握着管钳的双手已经冻得麻木。他废了很大劲,才把锈蚀的阀门拆掉。管道中的水哗地一声流出来,浸湿了杜宝田的衣裤。他根本顾不了,仍然接着换接水龙头。过了一会儿,他感觉到凉水湿透了裤子,腿有些颤抖,他咬着牙,坚持把水阀装好。可是,他发现在不远处暖气管还有一处破裂了。杜宝田又回到家中,拿来一截新管子,为孟女士换上。直到孟女士家的暖气管道恢复正常了,杜宝田才拖着疲惫的身体,乘着夜色和鞭炮声回到自己家里。

“这个义务水电工,不仅从来未收过邻里的一分钱,而且他都是拿出自己的配件为邻里安装,尽量不让邻居们花钱。有了他,是我们社区有福气呀。”对于社区邻居的夸奖,杜宝田说:“我今年65岁,我会一直坚持到有一天自己无能力做了。我觉得,能为邻里做点事,我很快乐。”



新闻·快递

官桥镇抢抓“三夏”时机加快土地流转

本报讯 三夏时节,官桥镇积极抢抓麦收调茬的有利时机,按照“政府引导、产业带动、群众自愿、规范有序”的原则,大力进行农业种植结构调整,有序推进土地规模流转,确定了倪楼、魏楼、史庄等6个流转重点村。

依托农民专业合作组织,将土地转包给专业合作社或种植大户经营,集中连片种植小麦、玉米、土豆、西红柿、药材等各类农作物,不断提高农业产业化、规模化经营水平,实现了互惠双赢。同时,组成三夏农村土地流转专项服务小组,确保土地流转的有序进行。三夏期间,新增土地流转面积1500余亩,累计达9600余亩,全镇共有35个村庄进行了土地流转。

(通讯员 王大岭 王凤)

滨湖镇218台农机休养生息

本报讯 紧张忙碌的三夏生产已经结束,滕州市滨湖镇农机站充分发挥基层农机组织的引领作用,积极组织全镇218台农机作业的农机手,对农业机械实施全面检修,出台了《搞好农机维修,合理安排机械的技术意见》。深入基层,深入一线,以12个农村办事处为单位,对农机检修情况进行督导,各农机户严格按照农机保养工作流程,实施机械检修保养,并把农机开进自己的“家”,进行休养生息,以备三秋再战。

(通讯员 刘永久)

东郭镇财政支持农村改厕

本报讯 如今的东郭镇,臭气熏天、蚊蝇肆虐的农村旱厕成为了历史,取而代之的是无臭味无蚊蝇,还能提供优质、清洁、方便沼气燃料的现代农村卫生设施,农村卫生环境发生了翻天覆地的变化。

为发挥示范带动作用,今年,该镇财政安排50万元资金补助,选择30个农村环境整治示范村和农村环境连片整治村共10000户,与城乡环卫一体化相结合,实行农村改厕与环卫一体化同步推进。同时,对改厕施工全程进行技术指导和质量监督,对合格验收的按500元/座实行奖补,充分调动农民改厕的积极性,确保改厕工作的顺利实施。

(通讯员 刘勇 任成乾)

姜屯镇强化政风打造和谐计生

本报讯 近年来,姜屯镇以转变干部作风为抓手,着力优化服务环境,畅通服务渠道,深入推进政风行风建设,努力打造和谐计生。

围绕为群众办实事、办好事的工作要求,通过整改、培训等措施,要求计生执法人员带头学法、带头用法、带头守法,促使执法人员改进工作作风,树立良好的社会形象,不断提高群众的满意度。设立有奖举报箱“便民服务窗口”,指定专人负责接待群众来访、咨询、反映意见和建议,及时受理并解决群众的诉求问题,做到件件有着落,事事有回音。不断完善镇、村计划生育政务公开制度,充分利用镇、村计生政务公开栏、电子显示屏等平台向社会公开办事指南,增强计生工作透明度。

(通讯员 商显峰)

龙阳镇着力加强法治文化建设

本报讯 近年来,龙阳镇着力提高法治文化的渗透力、震撼力、影响力,积极采取措施,由司法所牵头,全面加强法治文化建设。

龙阳镇借助校园法治长廊、法律图书角和村法制宣传橱窗等宣传载体,向群众广泛宣传与其生产生活密切相关的法律知识,促进法治文化与农村民俗文化的融合。该镇充分挖掘并发挥其文化内涵,以舞龙、登龙山比赛等活动为契机,向群众大力宣传法律法规,增强法治文化宣传的感染力。并依托文化长廊、宣传墙等公共资源和镇、村二级联动网络,构建覆盖全镇、惠及全民的法治文化服务体系,积极推进法治文化建设。

(通讯员 邱绍义 邱教伟)

级索镇司法所开展暑期安全法制教育

本报讯 暑期将至,为切实加强暑期安全工作,杜绝学生伤亡事故发生,日前,级索司法所在全镇中小学校开展了“暑假学点法、不做莽撞娃”为主题的安全知识讲座,使1500余名学生受到了教育,取得了良好的效果。

级索司法所干警先后到级索中学、镇中心小学、水磨庄小学,对学生在放假期间的安全问题,提出了注意事项,并指导学生平安度过假期。通过讲座,同学们学会了进行简单的民事行为的分析,明白了遇到类似案件中如何更好地维护自身的合法权益。

(通讯员 马冉冉)

导引牌引领流浪者回“家”

近日,滕州市社会救助站工作人员在市区主要路口指路标牌公益宣传栏张贴了“城市生活无着流浪乞讨人员救助导引牌”,导引牌清楚地标示着通往救助站的各条路线,以及救助站的地址和电话,以帮助更多的城市生活无着流浪乞讨人员顺畅地找到救助站这个属于自己的“家”。

(特约记者 邵长富 摄)